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2010. február/2
Tisztelt Munkáltató!

Tisztelt Olvasó!

A Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ munkahelyteremtő pályázatokkal kapcsolatos rendkívüli hírlevelét olvassa.

Az alábbi munkahelyteremtő, illetve távmunka pályázatokra, valamint munkahelymegőrző központi programra szeretnénk T. Olvasó figyelmét felhívni:

MPA–2010-1 munkahelyteremtő beruházások támogatása 

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium az MPA foglalkoztatási alaprész 2010. évi központi keretéből idén 1,5 milliárd Ft támogatási keretösszeggel hirdette meg pályázatát, új munkahelyek létrehozását eredményező beruházások vissza nem térítendő támogatása céljából.

A pályázók köre: gazdasági társaságok, közhasznú társaságok, vállalatok, állami vállalatok, szövetkezetek, egyéni vállalkozások, külföldi székhelyű vállalkozások magyarországi fióktelepei és kereskedelmi képviseletei. 

A teljes pályázati dokumentáció letölthető innen.
A pályázatot a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központhoz lehet benyújtani 2010. február 1-től  2010. március 12-ig.

 A pályázatok támogatásáról a szociális és munkaügyi miniszter közigazgatási hatósági eljárás keretében 2010. április 30-ig dönt. 

A pályázatról felvilágosítást a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központnál lehet kérni Jenvay Viktória ügyintézőtől személyesen, vagy a 22/327-950/158 telefonon.

MPA–2010-2 pályázat az információ-technológiai (IT) tevékenységek munkahelyteremtő beruházásainak támogatására 

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium az MPA foglalkoztatási alaprész 2010. évi központi keretéből idén 200 millió Ft támogatási keretösszeggel hirdette meg pályázatát, új munkahelyek létrehozásának ösztönzése az informatikai, pénzügyi-, számviteli-, üzletviteli szolgáltató, tanácsadó, ügyfélszolgálati ágazatokban, ahol a vállalkozás létrehozása, bővítése - viszonylag kevés beruházás mellett - jelentős számú, főképp kvalifikált munkaerő alkalmazását teszi lehetővé. 
A támogatás a beruházás megvalósítását követő többletfoglalkoztatás kapcsán felmerülő személyi jellegű kiadások meghatározott költségeihez igényelhető, vissza nem térítendő formában. 

A teljes pályázati dokumentáció letölthető innen.
A pályázatot a munkaügyi központhoz lehet benyújtani 2010. február 1-től  2010. március 12-ig.

A pályázatok támogatásáról a szociális és munkaügyi miniszter közigazgatási hatósági eljárás keretében 2010. április 30-ig dönt. 

A pályázatról részletes tájékoztatás kérhető a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központnál Jenvay Viktória ügyintézőtől személyesen, vagy a 22/327-950/158 telefonon.

Távmunka alkalmazásának támogatása (SZMM-TP-2010 Szociális és Munkaügyi Minisztérium megbízásából a Budapesti Munkaerő-piaci Intervenciós Központ 
pályázati felhívása
TÁVMUNKA ALKALMAZÁSÁNAK TÁMOGATÁSÁRA (SZMM-TP-2010)

A támogatás célja:


A távmunka elterjesztésére indított központi munkaerő-piaci program folytatásával a Szociális és Munkaügyi Minisztérium segíteni kívánja a munkahelyek megőrzését és új munkahelyek kialakítását, ösztönözni kívánja a rugalmas munkavégzési formák alkalmazását és a munkakultúra további korszerűsítését. Ennek keretében támogatást nyújt a távmunkahelyeket létesítő vállalkozások és a közfeladatokat ellátó intézmények számára. 

A munkáltatók ösztönzése a távmunkás foglalkoztatásban rejlő gazdaságosság kihasználására, növelve ezáltal a hazai foglalkoztatás szintjét a hátrányos helyzetű kistérségekben. A pályázat a távoli helyről történő munkavégzés további elterjesztésével a munkaerőpiac azon szereplőinek is lehetőséget teremt a munkaerő-piachoz való felzárkózáshoz, akik valamely hátrányos helyzetű csoporthoz tartoznak (Pl.: tartós munkanélküliek, fogyatékkal élők, megváltozott munkaképességűek). 

A részletes pályázati felhívás letölthető innen. 
Amennyiben bármilyen kérdés felmerül a Távmunka pályázattal kapcsolatban, Benkó Adriennt, a TÁVMUNKA regionális koordinátorát kell keresni.
Benkó Adrienn elérhetősége a következő: 

Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ

8000 Székesfehérvár, Sörház tér 1.

telefon: 22/327-950/175-ös mellék 

e-mail: benkoa@lab.hu
Munkaerő-piaci válsághelyzetek kezelésének, foglalkoztatási szerkezetváltás elősegítésének 2010. évi támogatására
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium a munkaügyi központok által decentralizáltan megvalósítandó központi programot hirdet az MPA foglalkoztatási alaprész 2010. évi központi keretéből 500 millió Ft összegben a munkaerő-piaci válsághelyzetek kezelésének, foglalkoztatási szerkezetváltás elősegítésének 2010. évi támogatására. 

 A program célja a recesszió által érintett vállalkozások foglalkoztatási kapacitásának megtartása, a munkaügyi központok illetékességi területéhez tartozó, jelentősnek tekinthető csoportos létszámleépítések megelőzése, a meglévő munkahelyek megtartásának elősegítése, a munkaadók gazdasági szerkezetváltásának, foglalkoztatási struktúraváltásának segítése.
A támogatás legalább 50 fő létszámleépítése esetén, illetve legalább 50 fő továbbfoglalkoztatására átvett munkavállalók esetében legfeljebb 4 hónap időtartamra állapítható meg, ahol a támogatás mértéke munkavállalónként a kötelező legkisebb munkabér összegének legfeljebb a 135 %-a.
A program keretében a munkáltatók által a munkaügyi központ kirendeltségeihez benyújtott munkahelymegőrzés támogatásának kérelmeit a munkaügyi központok a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Foglalkoztatási és Képzési Szakállamtitkárságához 2010. február 01-től  2010. szeptember 30-ig nyújthatják be.

A kérelmek elbírálásának eredményéről a szociális és munkaügyi miniszter a benyújtást követő 15 munkanapon belül dönt.

A programról részletes tájékoztatás kérhető a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központnál Szemán Mónika ügyintézőtől személyesen, vagy a 22/327-950/185 telefonon.







Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ

8000 Székesfehérvár, Sörház tér 1.; Tel.: (22) 327-950; Fax: (22) 311-139


